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IleHooOpa3oBaHue

= 1. CTpyKTypa 1ICHBI;

» 2. lleHOBas moJTHKA.




1. CTpyKTYypa UeHbl
3agava 11

« Paccumtatb po3HMYHYIO LEeHY 1 Kr neHnYHoro xneba BbICLIEro
copTa, UCXoA4s U3 cnegyroLnX JaHHbIX:

CTOMMOCTb MeHuubl (1 kr) — 5 py6.;
n3nepXxkn anesatopos — 1,2 py6.;
peHTabenbHOCTL 3aTtpar anesaTtopoB — 20%;

N3nepXxkn menbHuy — 1,5 pyo.;
peHTabenbHOCTb 3aTpaT MenbHuL — 20%;

n3gepxkn xnedosasogos — 1,8 pyo.;
peHTabenbHOCTL 3aTtpar xnebosasogoB — 30%;
HOC — 10%;

oTnyckHaga ueHa 1 kr xneba ¢ HOC - ?

ToproBasa Hagbaska — 25%;
PO3HUYHasA LeHa 1 kr xneba - ?
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1. CTpyKTYypa UeHbl
3agava 11

« Paccumtatb po3HMYHYIO LEeHY 1 Kr neHnYHoro xneba BbICLIEro
copTa, UCXoA4s U3 cnegyroLnX JaHHbIX:

CTOMMOCTb MeHuubl (1 kr) — 5 py6.;
n3nepXxkn anesatopos — 1,2 py6.;
peHTabenbHOCTL 3atpat anesaTopoB — 20%; (5+1,2)x1,2 = 7,44 py6.

n3nepKkn menbHuy — 1,5 py6.;
peHTabenbHOCTL 3aTtpaT MenbHul — 20%; (7,44+1,5) x1,2 = 10,73 pyo.

n3gepxkn xnedosasogos — 1,8 pyo.;
peHTabenbHOCTL 3aTpaTt xnebosasonos — 30%; | (10,73+1,8)x1,3 = 16,3 pyb.
HOC — 10%;
oTnyckHaga ueHa 1 kr xneba ¢ HOC - ? 16,3x1,1 = 17,93 pyO0.

ToproBasa Hagbaska — 25%;
PO3HUYHasA LeHa 1 kr xneba - ? 17,93 x 1,25 = 22,42 pyO.




e
2. LleHoBas nonnTuka

3agava 12

« DPupma BbiNyckaeT NATb BUAOB npoaykuun. avTte
3aKriodeHne o uernecoobpasHocTu (NPUBLINTBEHOCTH)
BbIMyCKaeMoro accopTMMeHTa npoayKkumm n pekomeHgaumm
NO ero USMEeHEeHU, eciiv 3T0 HeoBXoaAUMO.

A b B B [ Bcero
1. O6bem BbINycKa, LUT. 300 200 400 250 9550 1700
2. LleHa peanusauun, pyo6. 150 160 115 195 160

4. MNepemeHHble pacxoabl Ha |30 000 |24 000 |36 000 |40 000 |77 000 |207 000
BeECb 0OBLEM BbIMycka, pyo.

5. [NocTosiHHbIE pacxobl Ha 41 400
BeCb 00beM BblInycka, pyo.

= [lpoBegem aHanua cebecToMMocT

no meToay nosHon cebectommMmocTn (MeToAd NOMHLIX 3aTparT) (C pacnpegeneHnem
NOCTOSIHHbIX 3aTpaT NPOonopLUMOHaribHO NEPEMEHHbLIM)

N NO METOAY COKpaLlEHHOM cebeCcTOMMOCTU (MeToA NPsAMbIX 3aTpar) 2




3agava 12 (pelueHue)

PacyeT npuObINun Ha 6a3e nNosiIHOM cedbecToOuMOCTH

A

=)

B

r

a

Bcero

1. O6bem BbINycka, LUT.

300

200

400

250

550

1700

2. LleHa peanusauun, pyo0.

150

160

115

195

160

3. Bbipyyka (cTtp.1 % c1p.2), pyb.

4. lNepeMeHHbIe pacxoibl Ha BECb
obObem Bblinycka, pyo.

30 000

24 000

36 000

40 000

77 000

207 000

5. NoCTosAHHbIE pacxofbl Ha BECb
obbem Bbinycka, pyo.

41 400

6. [lons nepeMeHHbIX 3aTpar
(cTp.4x100/ Becero ctp.4), %

7. INoCcTosAAHHLIE pacxobl Ha BeCb
ob6bem Bbinycka

(cTp.5 BCcero* cTp.6), pyb6.

8. NonHasg cebecToMMOCTb
(cTp.3 + cTp.6), pyo.

9. MNMpunbbInb (cTp.3- cTp.8), pyo.

10. PeHTabenbHOCTb
(cTp.9/cTp.8)*100, %




3apava 12 (pelweHue)

PacyeTt npubbInNn Ha 6a3e nonHou cebecToMMOCTU

(cTp.9/cTp.8)*100, %

A b B r | Bcero
1. O6bem Bbinycka, LT. 300 200 400 250 550 1700
2. Llena peanusauuu, py®. 150 160 115 195 160
3. Bblpy4ka (cTp.1 x cTp.2), py6. |45 000 32 000 |46 000 48 750 |88 000 |[259750
4. NepemeHHble pacxoabl Ha Becb | 30 000 24 000 |36 000 40000 | 77000 |207000
ob6bem Bbinycka, pyo.
5. MNocTosiHHBLIE pacxodbl HA BECb 41 400
obbem Bbinycka, pyo.
6. [lons nepeMeHHbIX 3aTpar 283880130’
(ctp.4x100/ Becero cTp.4), % 14,5 11,6 17,4 19,3 37,2 100
7. I'NoCTOSAHHbIE pacxobl HA BECb | 41400%0,145=
obbeMm Bbinycka 6 000 4800 |7200 8000 |15400 |41400
(cTp.5 Bcero* cTp.6), pyo6.
8. NonHasa cebecToMMOCTb 36 000 28 800 |43 200 48 000 |92400 |[248400
(cTp.3 + cTp.6), pyo.
9. MNMpunbbInb (cTp.3- cTp.8), pyb. 9 000 3 200 2 800 750 -4 400 |[13350
10. PeHTabenbHOCTb 25 11 6 2 -9




2. LleHoBass nonutuka
3agava 12 (pelwueHue)

= ToBap [] — yObiTOo4YeH.
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« PekomeHaoyem donpme npekpatuTthb BbiNycK ToBapa L;
» [lpoBegem aHanornyHble pacyeThbl.




3apava 12 (pelweHue)
PacyeTt npubbInNn Ha 6a3e nonHou cebecToMMOCTU

A b B r Bcero
1. O6bem Bbinycka, LT. 300 200 400 250 1150
2. Llena peanusauuu, py®. 150 160 115 195
3. Bblpy4ka (cTtp.1 x cTp.2), py6. |45 000 32000 |46 000 48 750 171 750
4. NepemeHHbIe pacxoabl Ha Becb | 30 000 24 000 |36 000 40 000 130 000
o6bem Bbinycka, pyo.
5. MNocTosIHHBLIE pacxoabl HA BECb 41 400

ob6bem Bbinycka, pyo.

6. [lons nepemMeHHbIX 3aTpar
(cTp.4x100/ Becero ctp.4), %

7. ['locToAHHbIE pacxobl Ha BECb
ob6bem BbiMycka

(cTp.5 BCero* cTp.6), pyo.

8. NonHasg cebecToMMOCTb
(cTp.3 + cTp.6), pyb.

9. Mpunbbinb (cTp.3- cTp.8), pyb.

10. PeHTabenbHOCTb
(cTp.9/cTp.8)*100, %




3apava 12 (pelweHue)
PacyeTt npubbInNn Ha 6a3e nonHou cebecToMMOCTU

A b B r Bcero
1. O6bem Bbinycka, LT. 300 200 400 250 1150
2. Llena peanusauuu, py®. 150 160 115 195
3. Bblpy4ka (cTtp.1 x cTp.2), py6. |45 000 32000 |46 000 48 750 171 750
4. NepemeHHbIe pacxoabl Ha Becb | 30 000 24 000 |36 000 40 000 130 000
o6bem Bbinycka, pyo.
5. MNocTosIHHBLIE pacxoabl HA BECb 41 400
ob6bem Bbinycka, pyo.
6. [lons nepeMeHHbIX 3aTpar ‘:’23880130’
(cTp.4x100/ Becero ctp.4), % 23 1 18,5 27,7 30,7 100
7. I'NoCTOSAHHbLIE pacxoabl HA BECb | 41400%0,231=
obbeM Bbinycka 9 560 7660 11470 12710 41 400
(cTp.5 BCcero* cTp.6), pyo6.
8. MNMonHas cebecToMMOCTb 39 560 31660 |47470 52710 171 400
(cTp.3 + cTp.6), pyo.
9. MpunbbInb (cTp.3- cTp.8), pyb. 5 440 340 -1470 -3 960 350
10. PeHTabenbHOCTb 13,8 1,1 - 3,1 -7,5
(cTp.9/cTp.8)*100, %




2. LleHOBas nonuTuka
3agava 12 (pelwueHue)

« PacyeTr nokasbiBaeT:
CokpallueHue obLien npmubbinu;
YObITOMHOCTbL TOBapoB B u .

!

« [lpoBegem pacyeTt Ha base cokpalleHHOW cebecToOMMOCTU
(NpsiMbIX 3aTpaT (b6e3 y4eTa NOCTOSAHHbLIX 3aTpar))

!

« [lonyunm npencraBneHne o ponu KaXgoro Bnaa npoayKuum
B paboTte dunpmebil.
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3apava 12 (pelweHue)

PacyeT npuObINun Ha 6a3e nNosiIHOM cedbecToOuMOCTH

obbem Bbinycka, pyo.

A b B I | Bcero
1. O6bem Bbinycka, LUT. 300 200 400 250 550 1700
2. LleHa peanusauun, pyo0. 150 160 115 195 160
3. Belpyyka (cTtp.1 x cTp.2), py6. |45 000 32 000 |46 000 48 750 |88 000 |259 750
4. lNepemeHHbIe pacxoabl Ha Becb | 30 000 24 000 | 36000 40000 | 77000 |207000
obbem Bbinycka, pyo.
5. [locToAHHbIE pacxoabl Ha BeCb | --- --- --- --- - 41 400

6. «MapxnHanbHaa» NpuobbISb
(cTp.3 — cTp.4), py6. (FC B PR)

7. PeanbHasa npmbbinb
(cTp.6 — cTp.5), py6.

8. PeHTabenbHOCTb K
COKpalleHHOM cebecToMMoCcTu

(cTp.6/cTp.4)*100, %
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3apava 12 (pelweHue)

PacyeT npuObINun Ha 6a3e nNosiIHOM cedbecToOuMOCTH

COKpaLLeHHON cebeCcToMMOoCTH
(cTp.6/cTp.4)*100, %

A b B I | Bcero
1. O6bem Bbinycka, LUT. 300 200 400 250 550 1700
2. LleHa peanusauun, pyo0. 150 160 115 195 160
3. Belpyyka (ctp.1 x cTp.2), py6. |45 000 32 000 |46 000 48 750 |88 000 |259 750
4. lNepemeHHbIe pacxoabl Ha Becb | 30 000 24 000 | 36000 40000 | 77000 |207000
obbem Bbinycka, pyo.
5. [locToAHHbIE pacxoabl Ha BeCb | --- --- --- --- - 41 400
obbem Bbinycka, pyo.
6. «MapxnHanbHasa» npuodbinb 15 000 8 000 10 000 8 750 11000 |52 750
(cTp.3 — cTp.4), py6. (FC B PR)
7. PeanbHasa npmbbinb e - - - - 11 350
(cTp.6 — cTp.5), py6.
8. PeHTabenbHOCTb K 50 33 28 22 14 ---
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= PacyeT nokasbiBaeT:

PeHTabenbHOCTb BCEX BUOOB NPOAYKLIMWN NMOMOXUTENBbHA, T.€.
BCE OHW BHOCAT BKNaj B OOLLYIO «MapXXUHaNbHYO»

NpuobINbL PUPMBbI,
N3 KOTOPOW BO3MELLLAOTCA NOCTOAHHbLIE pacXoabl,
a OCTaBLUAsICA YaCTb COCTaBMSAET pearnbHy NpudbINbL PUpMbl

« OTKas mLxﬁoro N3 NPOAYKTOB NPUBEOET K CHUXEHUIO
«Map>XXnHanbHOW» NPUOLINK K yxyaLeHnto dnHaHCOBbIX

pe3ynbTaToB AeATENbHOCTU (PUPMBI.
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Cmacu6o 3a Buumanue!
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